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Международная конференция "Вектор развития молодых трудовых мигрантов: цифровые навыки и финансовая грамотность"

В рамках проекта «E-Quality» - Цифровое образование для социальной и финансовой инклюзии и гендерного равенства», реализуемого при финансировании программы внешней деятельности Европейского Союза и Представительства Европейского союза в Кыргызской Республике, 01.12.2022 года прошла международная конференция "Вектор развития молодых трудовых мигрантов: цифровые навыки и финансовая грамотность", которая состоялась 1 декабря 2022 г. в отеле “Hyatt Regency Bishkek” г. Бишкек. 
Целью конференции являлось обсуждение широкого спектра вопросов, связанных с формированием и развитием цифровых и предпринимательских навыков трудовых мигрантов на основе использования новейших образовательных и цифровых инструментов. 
В данном мероприятии приняли участие представители государственных органов, профессиональных сообществ, образовательных организаций, экспертного сообщества Болгарии, Латвии, Германии и Кыргызстана, международные эксперты, в числе которых М. Гунаре, профессор, директор программы управление туристическим и гостиничным бизнесом Балтийской международной академии (Рига, Латвия), Е. Васильева, д.э.н., профессор Балтийской международной академии (Рига, Латвия), О. Зубикова, научный координатор международных проектов Университета прикладных наук (Билефельд, Германия). 

Конференцию открыли П. Димитров, проф. д-р, координатор проекта «E-QUALITY» Цифровое образование для социальной и финансовой инклюзии и гендерного равенства», Болгарская палата образования, науки и культуры (София, Болгария), Г. Мамырова, начальник управления начального профессионального образования, А. Кожомбердиева, начальник управления антимонопольной политики, развития конкуренции и ценообразования Министерства экономики и коммерции КР, М. Мамбеталиева, заведующая отделом здравоохранения и социальной защиты управления планирования расходов социальной сферы Министерства финансов Кыргызской Республики и Э. Каримов, главный специалист Управления подготовки решений по развитию труда и активных мер МТСОМ КР. 
В рамках конференции были организованы две секции: «Повышение потенциала трудовых мигрантов КР: развитие цифровых навыков» и «Повышение потенциала трудовых мигрантов КР: развитие финансовых и предпринимательских навыков». 
Во время секции «Повышение потенциала трудовых мигрантов КР: развитие цифровых навыков» были рассмотрены темы цифровых навыков в образовании и программы обучения цифровым навыкам на примере Латвии, а также представлен электронный курс «Цифровая грамотность», разработанный экспертами проекта. 
Во второй секции «Повышение потенциала трудовых мигрантов КР: развитие финансовых и предпринимательских навыков» была представлена игра по основам финансовой грамотности, обсуждены темы цифровизации налоговых услуг, позитивные и негативные последствия трудовой миграции, а также представлен курс «Финансовая грамотность», разработанный экспертами проекта. 
После работы в секциях, модератор С. Сирмбард, руководитель экспертной группы проекта «E-QUALITY», ректор Университета Адам, провела дискуссию и подвела итоги мероприятия. 
Цель проекта «E-QUALITY - Цифровое образование для социальной и финансовой интеграции и гендерного равенства» - это развитие новых навыков цифровой грамотности, предпринимательства и лидерства среди социально уязвимых групп в Кыргызской Республике (КР), таких как молодые мигранты и низкоквалифицированные женщины, путем создания и продвижения устойчивой модели социальной интеграции.

Дополнительную информацию о проекте можно получить по телефону: +996708518081, e-mail: inaqa.publicfoundation@yandex.ru 
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The European Union is made up of 28 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 60 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders.
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